
 „Dječji tjedan“ u našoj školi (od 4. do 8. 10. 2021. g.) 

 

U suradnji s Društvom „Naša djeca“ Dugo Selo ove godine smo pripremili razne sportske, kreativne, i 

edukativne aktivnosti u Dječjem tjednu. Svi sudionici „Dječjeg tjedna“, njih 500-tinjak, nagrađeni su 

„medaljama“ i slatkim zalogajem, a vas pozivamo da u nastavku pogledate kako je svaka od navedenih 

aktivnosti zapravo izgledala i tko je sve zaslužan za smijeh, navijanje i veselje koje je u „Dječjem tjednu“ 

odzvanjalo našim školskim igralištima, dvoranom, učionicama i hodnicima. 

Obilježavanje početka „Dječjeg tjedna“ 

Uz veliku pomoć vjeroučiteljice Verice Mijatović i ostalih učitelja, vrijednih ruku učenika te ravnatelja 

OŠ „Ivan Benković“, g. Goleša, početak „Dječjeg tjedna“ simbolično je obilježen okupljanjem u 

ponedjeljak, 4. 10., u podne ispred OŠ Ivan Benković. Tom prilikom učenici su svoje poruke istaknuli 

na ulazu škole želeći na taj način privući pažnju odraslih. Uz veselu pjesmu „Kad si sretan“ pušteni su 

baloni s porukama, osjećajima i željama koje mogu svima donijeti i osigurati ljepše i bolje sutra. Neke 

su poruke učenici pisali i crtali kredom ispred ulaza u školu. Pružili smo priliku djeci da svojim porukama 

potaknu nas „velike“ da zastanemo u ovom užurbanom vremenu i posvetimo pažnju stvarima koje su 

možda potisnute u drugi plan ili zaboravljene.  

 

 
 

  
   

 

 



   

 

   

 

Sportske igre 

Tijekom cijelog tjedna na vanjskim školskim sportskim terenima i u školskoj dvorani održavala su se 

natjecanja u starim sportovima koje je osmislila profesorica tjelesne i zdravstvene kulture Ana Srdinić, 

a kojoj su u organizaciji pomagali učenici viših razreda. Skakanje u jutenim vrećama, povlačenje užeta, 

utrkivanje, igra graničar te ostale aktivnosti koje potiču timski rad i suradnju bile su glavne aktivnosti.  

   

 



  
   

 

 

   

 

    

 



  
  

 

   
    

 

     

 

Radionice za razvijanje empatije kod djece 

Školski stručni tim OŠ „Ivan Benković“, koji čine Ivana Dvorneković i Magdalena Brnada, osmislio je i 

proveo radionice koje su imale za cilj poticanje razvoja empatije kod djece školske dobi. Učenici su 

trebali prepoznati svoje i tuđe osjećaje, uživjeti se u osjećaje drugih te usvojiti vještinu korištenja 

pozitivnog govora i ohrabrenja tijekom ophođenja s drugima.  

 



 

 

 
   

   

 



Kuhaonica „Za prste polizati“ 

Prema smjernicama Saveza društava „Naša djeca“ pripremili smo aktivnosti kojima smo željeli obilježiti 
Međunarodnu godinu voća i povrća u sklopu koje smo organizirali radionicu kuhanja. Kuhali su učenici 
4. b i 4. c razreda tijekom Domaćinstva, sata izvannastavne aktivnosti koju vode učiteljice Ljiljana Katić 
i Karolina Rigljan, a kojima se pridružila tajnica škole Suzana Kralj Šantić koja je ujedno i predsjednica 
Društva „Naša djeca“ Dugo Selo.  

Pogledajte u nastavku kako su veseli učenici OŠ „Ivan Benković“ pripremili svoju „zdravu“ verziju 
muffina i smoothieja  

     

    

   

 



    

 

    

  
   

  
  



 

   

 
   

 

 



Drvo prijateljstva 

Šesti dan mjeseca listopada bio je odličan dan za nekolicinu učenika Osnovne škole „Ivan Benković“. U 

školskom dvorištu zasađeno je stablo javora čiji je korijen prodro u zemlju, a grane su se vinule prema 

nebu. Na taj je način stablo preraslo u simbol koji spaja različite svjetove, ali i postaje dijelom 

maštovitog i kreativnog dječjeg svijeta. Budući da je korijenu potreban prostor, kopanjem su ga stvorili 

snažni osmaši – David Klarić, Luka i Filip Međaković, Tin Kelava, Domagoj Šantak, Maksim Tudić i Lel 

Petrović Kovačić pod budnim okom Augustina Papka, pomoćnika u nastavi. Stablo su zasadile vrijedne 

ruke Ante Lončara i Svena Ukmara, učenika 7. d,  koji su primijenili mnogobrojne savjete gospodina 

Debeljaka, domara koji zna što je sve potrebno jednoj mladoj sadnici da se preobrazi u zrelo drvo. U 

tom su ih poslu bodrili učenici 1. c šaljući loptice pozitivne energije prema stablu za koje su ustvrdili 

da je važno za život jer proizvodi kisik. Prvašići su poslušali i Brunu Blaić, učenicu 7. d, u čijem je 

poučnom izlaganju istaknuta tisućljetna povezanost čovjeka i stabla kao izvora spoznaje i vječnog 

života. Naglašeno je i da sadnjom jednog javora pomažemo regeneraciji pluća našeg planeta. Potom 

je Lara Anušić, učenica 7. d, krasnoslovila pjesmu „Molitva drveću“ Branke Kovačević, a dječica su 

mahanjem svojih ručica zaokružila hvalevrijedan čin kojim se pokušalo osvijestiti sve da uvažavanjem 

prirode čuvamo život na Zemlji. Spomenute je trenutke fotografirao Roko Belegić, učenik 7. d, a 

organizaciji su pripomogle Suzana Kralj Šantić, Tihana Lilić i Ivona Jeleč. 

Zrno po zrno pogača, kamen po kamen palača –  pokušajmo primijeniti narodnu mudrost te proširiti 
zelena prostranstva koja su ugrožena i vape za našom pomoći!  
 
 

  
 
  
 

   



 
  
 
 
 

 
 
 
 

 

 


